

可说是承受了父母亲爱好艺术的特徵。一九五八年离校之后，我决定以跳舞为终身事业。于是我教了一年书，目的是要储蓄足够的钱，以便前往澳洲在芭蕾舞团深造。一九五九年，我进入了墨尔本的维多利亚芭蕾舞团舞蹈学院。由澳洲回国后，我曾观看过许多中国电影，我受到很大的影响。



吳麗娟公開聲明

名凤姐在人盟第三步的总领事罗玉容的安排下，前往勿洞参观过马共游击队的营寨。声明中也揭露共党人員試圖滲透新嘉坡武装部队，同时並与香港和曼谷的联系处，以及一个設在悉尼活动中心也有联络关系。由于吴黄两人已公开抨击共党，相位日内将获释放。以下是两人公開聲明的全文：

（本报廿八日星评）遭我国内部同盟份子吴丽娟与黄延辉两人，今晚在心中讲，决心与共党脱钩。他们已在拘囚期间一切关係两人都已达到政治与经济稳定的新加坡，反省之对於他们也免出劝告，希望公众人士，不妄受马共地下的工作者的阴险行径所蒙骗。吴丽娟说：她后悔她过去为了马共时间与才能来说：促进新加坡人民获得的文化活动者受严刑折磨的故事纯属虚構。他并且吁请那些目前还在参加马共的新加坡的发展与安定，作出积极的貢献。吴丽娟，三十七岁，是实践艺术学院院长，育有二女（九岁和四岁）。其夫郭宝昌，为中华总商会受薪助理祕书。夫妇两人是於今年三月十七日一起被捕。黄延辉卅二岁，为百龄麵粉厂厂长。也是经理，在今年三月十七日被捕。吴丽娟与黄延辉两人，已经在公审声明中讲了他们参加共党活动的经过。他们在

卷之三

**功心決**

**表示已經覺悟**

吳麗娟黃延輝公開聲明

新加坡新闻

聲物有在師強了生討會前往澳大利亞。我們也是名潘彼得。一九七四年八月，在新加坡，我在在澳洲電台。他觀察到他對事物的馬來西亞革命之命運。我們共進步往東方學程看中學生文化化的負責人。潘彼得是一名電子工程學碩士。他在南威爾士的馬

佈討論兩件事：（一）馬共五十年歷史；（二）潘彼得的分裂和工作。我們宣佈我和潘彼得為馬來亞人民解放同盟的成員，並派給我們兩項任務：（一）為馬列派招募成員，以由學津洲的在籍學生及學成归来者為主，並招募醫生和工程師，加入馬來亞人民解放军，即馬列派的武裝部隊。（二）為馬共革命事業籌款，他們並安排由潘彼得將在奧洲所籌得的錢，通過在新加坡武裝部隊擔任海軍輪机军官的途径。

简称「人盟」)的非法组织而被捕。人盟是马共(马列派)的附属政治机构，数次通过武装革命推翻新加坡和马来西亚的治政府。在一九六零与一九六一年间，自我在华侨中学与一些「进步」分子炳始来往往后，他们便对我灌输亲共思想。在他们的影响下，我曾参加一个秘密学习小组，小组成员学习共产书籍，并且召集会议交換意见和討論政治问题。在阅读了如《一九四九》、《中国革命史》等书之后，我开始对马克思主义产生兴趣。



黃延輝公開聲明

，决心份子与吴共党竭与黄延辉两人，今晚在新加坡电视台发表公开声明表示已经覺悟；对於已达到政治与经济稳定的新加坡来说，共产党是不适用的。他们也癸出劝告，希望公众人士，尤其是知識份子和专业人士，提高警惕，不妄受马共地下的工作者的阴险行径所蒙骗。

吴丽娟说：她后悔过去为了马共浪费了很多时间和精力。今后她将用她的時間与黄延辉来说：促進新加坡人民的文化活動。时间与空间期间获得的良好待遇，証明了那些有关新加坡政治拘囚者受严刑折磨的故事純屬虛構。他並且吁請那些目前還在参加马共地下活动的人与共党断绝關係，和他一同为新加坡的发展与安定，作出积极的貢献。

吴丽娟，三十七岁，是实践艺术学院院長，育有二女（九岁和四岁）。其夫郭宝崑，為今年中华总商會受薪助理祕書。夫妇二人是於今年三月廿七日，为百齡麵粉廠營業經理，已婚，卅二岁，育有一子（一岁半）。他是在今年三月十七日被捕。

吴丽娟与黄延辉两人，也在公聞声明中曾述了他们参加共党活動的經過。他们名凤姐的安撫隊的營寨，在人盟的第三部的总領導人罗玉容（又名凤姐）的安撫隊的營寨中也揭露露共党人員試圖滲透新

影片的影响，以致相仗共产党的解放运动確曾改善人民的生活，并且在一个共产主义的社会体系裏，艺人才和舞蹈演员都有很多机会去发展，自己获得了芭蕾舞毕业证书之后，便在澳洲成为一名专业的午蹈家。一九六四年年中，我回来新加坡，当时我是在想，新加坡已经有了电视，并且在兴建国家剧场，我可有机会参与促进隨之而掀起的興建国家剧场的興建活动。

心与共产党断绝一切关系  
劝告公众提高警惕勿受蒙骗

用兵，可是基於安全的理由，潘彼得反对使  
用普通通讯方法。潘彼得曾在澳洲的学  
生及文化团体裏，为马来亚人民解放全  
盟建立联系，也有意妥参秀东方学生文化  
会成员。凤姐还提散由潘彼得设计，副  
用无无线电收发机，作为他们之间通讯的  
工具，凤姐还说由潘彼得设计，副用无

名陳玲，二十  
公民，現在參

卷之三



—  
—

名陳玲，二十  
公民，現在悉

卷之三



纯属虚构。事实上，经过几星期的深思熟虑之后，我认识到马共是不切实际的。对于共产党来说，政治上是不稳定的。在冷酷无情的思想武装之下，马来竟不择手段，运用暴力策略，企图推翻新马共和马来西亚的法治政府。这可从马来分子在西马进行的恐怖行为及马共本身称对派系的纷争中，获得证明。我希望公人人士，尤其是知识分子和专业人士，能对共产党地下的人员的阴险行径，提高警惕。新活动，参加马共地下的，加动的，并且同人一同发展与共产党断绝关系，作出积极的贡献。